

KARRIER IRODA A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN, UNIÓS TÁMOGATÁSSAL

Felkészülten lépnek ki a nagybetűs életbe

Uniós pályázaton elnyert támogatásból a Szegedi Tudományegyetemen, a JATIK-ban 2005-ben Karrier Iroda jött létre, amely felkészíti a hallgatókat a különböző életpályákra. Segít a diákoknak információkhoz jutni a személyre szabott és az egyéniségüknek leginkább megfelelő munkalehetőségekről. A sikeres projektet 2007 májusában zárták.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Egyetemünk 2005-ben létrehozott egy olyan összetett, az álláskereséssel összefüggő, annak minden állomását átfogó támogató rendszert, amely a hallgatók számára lehetővé teszi a megfelelő szakterület kiválasztását, azt, hogy megfeleljenek a követelményeknek, s az adott munkakörben hosszú távon helyet is álljanak” - mondta el Görög Márta projektmenedzser.

A Szegedi Tudományegyetemen, a JATIK-ban található Karrier Iroda szervezett, intézményesített segítséget ad a hallgatóknak. Nem engedi el a kezűket azután sem, amikor már kikerültek az egyetemről, és megszerzett tudásukat a gyakorlatban kell alkalmazniuk. Az egyetemen karriertervezési kurzus is folyik, melynek során az érintettek a tudatos életpálya-építés technikájával ismerkedhetnek meg.

Az iroda emellett új lehetősé-



A KARRIER IRODA STANDJA A TAVASZI ÁLLÁSBÖRZÉN A JATIK-BAN

Fotó: DM/DV

geket teremt a munkáltatók és a felsőoktatás közeledésére, hiszen a munkaadók visszajelzéseket adhatnak a hallgatók felkészültségéről, így hatást gyakorolhatnak a képzési rendszerre. Azzal, hogy a vállalkozásokat mint gyakorlati helyeket bevonják a munkába, a munkaerőpiacon jól használható tapasztalatokra tehetnek szert a hallgatók, akik számára az iroda különböző készségfejlesztő tréningeket is szervez.

Mindezzel párhuzamosan az

intézmény a korábban végzett hallgatókkal is fenntartja a kapcsolatot az Alma Mater baráti kör - amely szintén a projekt során alakult meg - keretén belül. Az egyetem így próbálja összefogni egykori diákjait azért, hogy a közös programok keretében tapasztalatokat cserélhessenek, s megosszák egymással élményeiket. Az intenzív kapcsolattartás, a rendezvények és a különböző kiadványok állandó információáramlást biztosítanak a már végzetek és a leendő diplomások között. A program során kutatási projektek is megvalósulnak, amelyek a végzett hallgatók karrierjét és elhelyezkedési tapasztalatait vizsgálják. A projekt keretében létrehozott honlapon található adatbázis segítségével a hallgatók nyo-

mon követhetik a legfrissebb álláslehetőségeket, a különböző szűrők által pedig egyszerűsíthetik a keresést. Az online ügyfélszolgálattal kiegészült Karrier szakportál a diákok sorsának nyomon követését teszi lehetővé, de ugyanott szakmai anyagok, tanulmányok is megjelenhetnek.

Görög Márta hallgatói és közkapcsolati igazgató úgy értékelte az uniós pályázatot, hogy az szerencsés találkozás volt az igényeknek és a lehetőségeknek, hiszen lehetővé tette az álmok beteljesülését.

A projekt ugyan tavaly májusban befejeződött, de a Karrier Irodát a jövőben tovább szeretnék fejleszteni. Idén is lesz SZTE regionális állásbörze, amelyet harmadszorra tavaly ősszel rendeztek meg, nagy sikerrel.

Adattábla

A projekt elnevezése: Karrier Iroda működtetése a Szegedi Tudományegyetemen.
Kedvezményezett: Szegedi Tudományegyetem.
A megvalósulás helye: Szeged, Dugonics tér 13.
A projekt összköltsége: 60 millió Ft.
Uniós támogatás: 60 millió Ft.

A MUNKÁBA JÁRÓKNAK ÉS AZ ELESETTEKNEK SEGÍTETEK

Utakat építettek a lakók megtartásáért

Bekötőútjainak javítására nyert 144 millió forintot Mórahalom még 2005-ben az Európai Uniótól. Az összesen 160 millió forintos beruházás közvetve munkához juttathatja a tanyákon élőket.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mórahalom népességmegtartó képességének fokozása és a város útjainak tehermentesítése volt a célja annak a pályázatnak, amelyet a város a négy- és ötszámjegyű önkormányzati bekötőútjainak minőségi fejlesztésére, szilárd burkolattal való ellátására nyert uniós pályázaton.

Az összesen 160 millió forintos beruházás magában foglalja a több tízezres forgalmat lebonyolító Vásártér, valamint az Agrár-Ipari Park közvetlen környezetét. Az új útszakasz egyrészt megoldotta a közlekedést a mezőgazdasági gépek és egyéb járművek számára a művelés alatt álló földterületekhez, másrészt jelentősen javítja a projektben partnerként résztvevő két település - Zákánysek és Asothalom - elérhetőségét. A beruházással kiépült egy, a városközpontot elkerülő



EGY UNIÓS FORRÁSBÓL ÉPÍTETT MÓRAHALMI BEKÖTŐÚT

Fotó: DM/DV

Tények

A projekt elnevezése: Mórahalom népességmegtartó képességének növelése önkormányzati bekötőutak fejlesztésével.
A megvalósulás helye: Mórahalom.
A pályázat összköltsége: 160.000.000 Ft.
Uniós támogatás: 144.000.000 Ft.

úthálózat első eleme, így a belvárosban is csökkent a forgalom.

A térség lakosságának 30 százaléka tanyákon él. Egy felmérésből kiderült: 65 százalékuk az úthálózat hiányát tartja a legjelentősebb problémának. A külterületi lakók közül kerül ki a munkanélküliek jelentős

hányada - a jó minőségű út az ő esélyeiket duplán javíthatja a munkaerőpiacon. Egyrészt egyszerűen azért, mert a munkába járáshoz elengedhetetlen a megfelelő közlekedés, másrészt mert az ipari park fejlesztése, a helyi feldolgozás megteremtése új munkahelyeket teremt.

De nem csak a tanyán élők megélhetését javítja az úthálózat. A város lakosságának döntő többsége mezőgazdasági termelésből él: a földekre vezető utak minősége pedig a munkagépek amortizációjának ütemén keresztül közvetlen hatást gyakorol a mezőgazdasági termelésre. Az úthálózat biztosítja ezen kívül az ipari parkban működő vállalatok és vállalkozók számára a gyorsaságot és a közlekedés kiszámíthatóságát.

Az utak a már jól működő szolgáltatások fejlesztését is szolgálják. A halmozottan hátrányos helyzetűek, a külterületeken élő idősök és gyerekek gondozását ellátó tanyagondnoki szolgálat hatékonyabban dolgozhat, ha könnyebb megközelíteni a gondozottakat. A beruházás a környezetre is hatással van: korábban a gondozatlan utak mellett nem kaszálták rendszeresen az allergén növényeket, és a szabályozatlan gazdálkodás, erdőirtás miatt erős volt a defláció. Most viszont az út mellé telepített fák megakadályozzák az útszélien növő parlagfű további elburjánzását, és szabályozzák a szél felszínalakító munkáját.

Az Új Magyarország fejlesztési terv (2007-2013) eddigi nyertes pályázatainak listája Csongrád megyében

PÁLYÁZÓ NEVE	PROJEKTMEGNEVEZÉS	BERUHÁZÁS HELYSZÍNE	MEGÍTÉTT ÖSSZEGET (FT)
HAVANCSÁK KERESKEDELMI KFT.	Egyedi kisserzési fém alkatrészek tervezésére, gyártására és összeszerelésére alkalmas üzem létrehozása a HAVANCSÁK KFT.-nél	Szeged	38 292 000
INNOVARIANT Nyomdaipari Kft.	Nyomdaipari technológiafejlesztés az INNOVARIANT KFT.-nél	Szeged	31 602 000
Komplex Reklámstúdió Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Digitális nyomdai eszközök beszerzése és vállalati stratégiai tanácsadás igénybevétele a Komplex Reklámstúdió Kft. részére	Szeged	8 865 000
RAMPF FORMEN Gépgyártó Bt.	Komplex műszaki-technológiai fejlesztés a RAMPF FORMEN Gépgyártó Bt.-nél	Szeged	36 589 000
SÜD-ALU Alumíniumszerkezetek Gyártó Kft.	Gépbiztosítás a SÜD-ALU Kft. minősített nemzetközi gépjárműipari beszállítóvá válásához a GOP-2007-2.1.1/B pályázat révén megvalósuló projektből	Hódmezővásárhely	32 063 000
Szegedi Finomöntő Kft.	A Szegedi Finomöntő Kft. öntvénygyártó kapacitásának növelését, termékváltoztatásának bővítését, beszállító pozíciójának erősítését szolgáló komplex fejlesztési program megvalósítása	Szeged	23 254 000
T. AND T. TECHNIK SZERELŐ, GYÁRTÓ, JAVÍTÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.	A T. and T. Technik Kft. komplex technológiai beruházása	Szentés	8 634 000
VASZI-ÉP Mélyépítő Kft.	A VASZI-ÉP Kft. komplex beruházása tevékenységének bővítése céljából	Szeged	44 895 000
Vázterv Mérnök Iroda Építőipari, Tervezési, Kivitelezési és Szolgáltató Kft.	Technológiai fejlesztés a Vázterv Kft.-nél	Szeged	7 282 000
Visualpower Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Projektor és kiegészítő egységeinek beszerzése	Szeged	27 541 000
CSOMIÉP Beton és Meliorációs Termékgyártó Korlátolt Felelősségű Társaság	Nagymeretű és nagysúlyú, közúton nem szállítható, környezetbarát betonelemek gyártási feltételeinek kialakítása	Hódmezővásárhely	52 091 000
Grafotek Nyomdaipari és Kereskedelmi Kft.	A Grafotek Kft. komplex beruházása keretében új kiegészítő nyomdai eljárások bevezetése, csústechnológia beszerzése marketingterv és stratégiai tanácsadás segítségével, ISO minősítés megszerzése	Szeged	104 894 000
Phoenix Rubber Gumipari Korlátolt Felelősségű Társaság	IX-Act projekt - Olajipari tömlők gyártására alkalmas, új technológia telepítése a Phoenix Rubber Gumipari Kft. (PRI) üzemszarnokának IX. sz. hajójában	Szeged	158 000 000
SZILÁNK Üveg- és Gépipari Zártkörűen Működő Részvénytársaság	A SZILÁNK Zrt. komplex vállalattechnológia-fejlesztése	Szeged	156 569 000
ÁROK Mélyépítési és Szolgáltató Kft.	Profilbővítés az ÁROK Mélyépítési és Szolgáltató Kft.-nél csústechnológiát képviselő gépek bevezetésével	Csongrád	8 718 000
KOVÁCS Fuvarozó és Fuvarszervező Kft.	Komplex technológiai fejlesztés a KOVÁCS Kft.-nél	Pusztaszter	50 000 000
Varga Ferenc egyéni vállalkozó	A Varga Pékség műszaki-technológiai korszerűsítése a növekedési potenciál erősítése érdekében	Mórahalom	13 773 000
ASS BEREDEZÉSI RENDSZEREK Ipari Betéti Társaság	Az ASS BEREDEZÉSI RENDSZEREK Ipari Bt. komplex fejlesztése	Makó	100 357 000
Homoki Rózsa Burgonya Termelői Értékesítő Szövetkezet	A kereskedelmi és logisztikai tevékenység infrastrukturális hátterének, eszköztársaságának komplex fejlesztése a növekedési potenciál kihasználása érdekében	Mórahalom	50 832 000
HUNOR COOP Regionális Kereskedelmi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Munkahelyteremtés kereskedelmi technológiai fejlesztéssel hátrányos helyzetű településeken	Makó	86 637 000

(A felsorolás a jövő héten megjelenő oldalunkon folytatódik.)

Az Új Magyarország fejlesztési terv aktuális pályázatainak listája Dél-Alföldön

PÁLYÁZAT CÍME, KERETÖSSZEGET	BEADÁSI HATÁRIDŐ
DAOP Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg-szakellátás korszerűsítése 3 080 000 Ft	2008. 02. 28. 2008. 05. 16.
DAOP Integrált, szociális jellegű városrehabilitáció 1 239 000 Ft	2008. 01. 18. 2008. 05. 16.
KEOP Komplex vízvédelmi beruházások 16 170 000 Ft	2007. 12. 12. 2008. 05. 19.
DAOP Belterületi csapadék- és belvízelvezetés 670 000 Ft	2008. 01. 20. 2008. 06. 02.

DM-GRAFIKA

ÚMFT infovonal: 06 40 638 638
 nfu@meh.hu • www.nfu.hu
 Amennyiben az európai uniós fejlesztési forrásokkal kapcsolatban szabálytalanságról szerez tudomást, kérjük jelentse honlapunkon:
www.anti-lop.hu
 Az összeállítás az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapjának támogatásával készült